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Protokół nr III/10 
z Sesji Rady Gminy Hażlach w dniu 29 grudnia 2010 roku 

(…) 
Ad. 4  
Interpelacje i zapytania 
 
Radny Bogdan Małek  
- zwrócił się zapytaniem czy kwota ujęta w budżecie Gminy na plac zabaw w Hażlachu nie 
jest zbyt duża, gdyż uzyskał informacje, że taki plac zabaw można wykonać za 22 tys. zł.   
 
Radna Maria Żyła 
- zwróciła się z prośbą o ponownie rozważenie możliwości zamontowania 2 punktów 
świetlnych - solarów w Kończycach Wielkich – Odnóżka; 
- zwróciła się z prośbą o wykonanie pionowego oznaczenia miejsca parkingowego dla 
inwalidy na parkingu przy sklepie w centrum Kończyc Wielkich, gdyż obecnie widnieje tam 
jedynie oznaczenie poziome a w czasie zimowym jest zasypane śniegiem i nie jest widoczne; 
- zwróciła się z prośbą o podjęcie działań poprzez wystosowanie urzędowego pisma               
w sprawie regulacji rzeki Piotrówki, gdyż w czasie ostatniej powodzi rzeka ta wyrządziła 
wiele szkód. 
   
Radny Tomasz Bylok 
- zwrócił się z zapytaniem czy szkoły posiadają informację o możliwości pozyskania środków 
zewnętrznych na zajęcia pozalekcyjne dla klas I - III, na które wnioski należałoby złożyć w 
styczniu 2011 i zwrócił się z sugestią o wykorzystanie tej możliwości; 
- zwrócił się z wnioskiem o rozważenie możliwości rozwinięcia na terenie Gminy Hażlach 
innych dziedzin sportowych a nie tylko piłki nożnej, przykładowo sekcji dżudo lub sztuk 
walk, gdyż w Gminie Dębowiec świetnie się sprawdza sekcja dżudo. 
 
Radny Tomasz Matuszek  
-  zwrócił się z wnioskiem o adaptację pomieszczeń na nowe oddziały przedszkolne w 
Pogwizdowie – pisemna treść interpelacji stanowi załącznik nr 1 do protokołu; 
- stwierdził, że jest za tym, aby rozwinąć inne dziedziny sportu na terenie Gminy Hażlach i 
zwrócił się z zapytaniem czy w projekcie budżetu można by było zaplanować dodatkowe 
środki finansowe oraz zwiększyć dotacje dla klubów sportowych; 
 
Radny Bogdan Małek 
- czy Rada Gminy lub Wójt ma wpływ na wydatkowanie środków finansowych z pomocy 
społecznej, czy można to w jakiś sposób kontrolować. 
 
Radny Czesław Konieczny  
- zwrócił się z prośbą o rozważenie możliwości wprowadzenia ograniczenia w poruszaniu się 
TIR–ów ulicą Karnowiec w Hażlachu, gdyż jest to ulica bez poboczy, którą poruszają się 
dzieci narażone na niebezpieczeństwo. 
(…) 
 
 
 



Ad. 12  
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania 
(…) 
Wójt Karol Folwarczny  wyjaśnił, że: 
- kwota przewidziana na plac zabaw wynika z projektu jednak mam nadzieję, że po przetargu 
kwota ta będzie dużo niższa; 
- ze względu na procedury wykonanie oświetlenia w Kończycach Wielkich – Odnóżka nie 
jest rzeczą łatwą, jednak uruchomione zostaną konkretne działania; 
- oznakowanie pionowe miejsca dla inwalidy na parkingu przy sklepie w centrum Kończyc 
Wielkich zostanie wykonane; 
- w sprawie regulacji rzeki Piotrówki przygotowywane jest obszerne pismo, które po 
dopracowaniu zostanie skierowane do odpowiednich służb; 
- obecnie realizowane są dwa małe projekty w przedszkolach, jeśli są możliwości pozyskania 
dodatkowych środków dla szkół to zostanie to sprawdzone; 
- w LKS-ach mogą powstawać sekcje inne niż piłka nożna, przy LKS Hażlach funkcjonuje 
tenis stołowy, temat ten należy podjąć z prezesami klubów sportowych; 
- na Komisji Oświaty i Kultury podejmiemy temat utworzenia dodatkowych oddziałów 
przedszkolnych w Pogwizdowie; 
- w sprawie realizacji pomocy społecznej przeprowadzona została kontrola wewnętrzna, 
jednak jest to bardzo trudny temat ze względu ograniczone możliwości dostępu do tych 
informacji i wysokości przyznawanych świadczeń; 
- na dzień dzisiejszy obowiązuje zakaz przejazdu TIR-ów przez ulicę Karnowiec, jednak 
przedsiębiorcy są zbulwersowani, gdyż nie mogą dojeżdżać do domu, na ulicy Karnowiec 
swoją bazę ma jeden przedsiębiorca, ulicą tą dojeżdża również drugi przedsiębiorca, zakaz ten 
miał głównie dotyczyć dojazdu ciężkich pojazdów do ubojni i paszarni w Zamarskach; będą 
prowadzone rozmowy z Powiatowym Zarządem Dróg o możliwości rozwiązania tego 
problemu.  
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy Czesław Konieczny stwierdził, że zakaz ten jest zbyt 
daleko idący, gdyż przedsiębiorcy muszą dojeżdżać do siedziby firmy, to jest ich warsztat 
pracy i muszą mieć dojazd, jednak należałoby rozważyć ograniczenie prędkości lub progi 
spowalniające.         
(…) 
Protokołowała:    Przewodnicząca Rady Gminy  
/-/ Liliana Matloch           /-/ Grażyna Krehut 


